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SIR/L 0010 K 11-0 14,5 16 13 10,0 7,45 14 7 125 25 0 0,10 G085 711
SIR/L0010 K 11-1 14,5 16 13 10,0 7,45 14 7 125 25 1 0,10 G085 711
SIR/L 0013 M 11-0 14,5 16 16 13,0 9,0 14 7 150 32 0 0,15 Gl085 711
SIR/L0013 M 11-1 14,5 16 16 13,0 9,0 14 7 150 32 1 0,15 Gl085 711
SIR/L 1416 N 16-0 14 16 22 17,0 11,4 14,5 7,5 160 - 0 0,25 GI022 79
SIR/L1416 N 16-1 14 16 22 17,0 11,4 14,5 7,5 160 - 1 0,25 Gl022 79
SIR/L 1416 N 16-2 14 16 16,5 15,5 10,6 14,5 7,5 160 40 2 v 0,25 G1022 710
SIR/L1820 P 16 18,5 20 27 21,0 13,85 18 9 170 - 0,35 (1022 712
SIR/L2325Q 16 23,5 25 29 26,0 16,55 23 11,5 180 - 1,00 (1022 712
SIR/L 2532516 30 32 36 32,0 19,75 25 12,5 250 - 424 1,70 GIl022 712
SIR/L 2532 § 22-2 30 32 25 25,0 16,65 25 12,5 250 80 2 v 1,60 GIl076 714
SIR/L 25325 22-A 30 32 36 32,0 21,65 25 12,5 250 - 424 1,70 Gl076 713
SIR/L3240T 22-A 38 40 48 40,0 25,85 32 16 300 - 424 2,30 Gl076 713
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Gl022 TN 16NR.. TN 16NL..

Gl076 TN 22NR.. TN 22NL..

Gl085 TN 11NR.. TN 11INL..
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710 US 3510A-T15P 3,0 M3,5 10,6 - FLAG T15P - -
711 US 2506-T07P 0,9 M2,5 6,5 - - FLAG TO7P - -
712 US 3512A-T15P 3,0 M3,5 12,7 - HS 0304 FLAG T15P HXK 2,5 424
713 US 4514A-T20 50 Ma4,5 14 SP 0405 - FLAGT20 - 424
714 US 4514A-120 5,0 Ma4,5 14 - - FLAGT20 - -

29 US 3510A-T15P 3,0 M3,5 10,6 - - FLAG T15P - P-16
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1SO SYSTEM ZNACEN{ - SOUSTRUZEN] ZAvITU

JLEP}XABKM AN HAPE3AHWA PE3bEbI - CUCTEMA OBO3HAYEHUA
SYSTEM OZNACZENIA 1SO - GWINTOWANIE

ISO SYSTEM 0ZNACOVANIA - SUSTRUZENIE ZAVITOU

1 N 2 N 3 | 4 N 5 W 6 N 7 | 8 |

S E R — S 2525 M 16 -~
2 N 3 4 B 5 W 6| 8
m S E R — S 16 D 16 -~

61§ 2 2 |

Zplsob upinani Zplsob obrabéni Smér fezu ZpUsob provedeni
Cuctema KpenneHus 06paboTka HanpasneHue pesaHus KoHcTpyKuus
Sposéb mocowania Sposdb obrobki Kierunek skrawania Sposob wykonania
Spdsob upinania Spdsob obrabania Smer rezu Spdsob prevedenia
>
o = 252 Béiné
C 2 TR — CraHaapTHaa
Vnéjsi E= S8E55 - Zorgkly
g Hapywean é =5 TN Beiné
Zewnetrzny ze EZo
Vonkajsie &= EXILE
P 4 EEc5 Speciélni
= ?g < CneupanbHan
@ ) Specjalny
@ s Eo Specialny
5z T Do —
M ® o X o8
Vniténi g =855
T =z TN
Wewnetrzny = EZ,
Vnitorné = EISE
S ! = =3 g;
- =228
o=
Rozmér drzaku [mm] Celkova délka driku Délka fezné hrany (velikost) desticky
Pasmepbl gepskasku [Mm] 06Lan anuHa pesua [NnHa pexyLein KpOMKK
Wymiary chwytu [mm] Diugos¢ catkowita Dtugos¢ krawedzi skrawajacej (rozmiar ptytki)
Rozmer drziaku [mm] Celkova dlzka Vel'kost dostitky
Vnéj3i soustruzeni [ [mm]
Hapy)i(Haﬂ 06paboTka 2525 25%25  mm/[ww] b an] d=IC T
Toczenie zewnetrzne K 125
Celkové ditka 1 L 140
M 150
Vnitfni soustruzeni Vyika drzaku— 14 mm / Provedeni drzéku @ — 16 mm N 160
BHyTpeHHAs 0bpaboTka 1416 BbicoTa AepmasKku - 14 Mm / [luameTp XBOCTOBMKA 16 MM - = P 170 [mm] L—J
Toczenie wewnetrzne Wysoko$¢ uchwytu—14 mm / érednica @ - 16 mm Q 180 [mm] [in]
£ i3 Vy3ka driiaku— 14 mm / Prevedenie drziaku @ - 16 mm
Celkova dlzka ¥ R 200 6,350 14 1
v v S 250 9,525 3/8 16
5 | T30 1270 12 2
o o I T
Pasmepbl fepikasku [in] ]
Wymiary chwytu [cale] 1, [in] Uhel A
Rozmer drziaka [in] Yron nogbema BUTKa A

ik 5 5 5.000 KatA
" A Pro Ctvercové prifezy drzaki je Sitka i vyska

b{in] hfin] vyjadrena pottem 3estnactin palce. Pro ob- 6.000 Uhol A
10 5/8 5/8 delnikové pritezy drzakd: prvni ¢islo (Sitka) je

pocet osmin palce, druhé ¢islo (vyska) je pocet
e 12 3/4 3/4 Ctvrtin palce. -

9
D
E
F 8.000 Yron nogbema BuTka A = 0°

16 1 1 [LNA KBaAPaTHOTO CEYEHNA AEPKABKM HOMED 0 KatA=0°

b 85 1 11/ 03HayaeT WecTHaALaTYIo £0AI0 Aoiima. [na | [in] UholA=0°
36 1 112 NPAMOYTONHOTO CeYeHs AepKaBKM nepsas 1 -
undpa 03HaYaeT BOCbMYIO YacTb Ai0iMa b 5000

7.000

UhelA=0°

20 11/4 11/4 LWMPHHI, @ BTOPaA LMbpa - YeTBepTan yacTb K UhelA=1°
[10/IMa BbICOTbI i€ PXKaBKY. M 6.000 Yron nogbema suTka A = 1°
d [in] Dla chwytdw kwadratowych jest to 16 cze$¢ P 6.250 1 Kath=1°
08 500 wysokosci i szero'kosm w calach: Dla chwyt]oyv Uhol A= 1°
g prostokatnych pierwsza cyfra jest 8 czescia Q 7.250
10 .625 szerokosciw calach, adruga cyfrajest 4 czedcig
12 750 wysokosci w calach. - R 8.000 Uhel A= 2°
16 1.000 Pre Stvorcové prierezy drziakov je $irka a vyska S 10.000 Vron noabema BuTka A = 2°
’ vyjadrend Sesnastinami palca. Pre obdlznikové 2 e
20 1250 driaky: prvé ¢islo (3irka) je vyjadren osmi- T 12000 KatA=2
24 1.500 nami palca, druhé ¢islo (vyska) je vyjadrend U 14.000 UholA=2°

Stvrtinami palca.
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